Kahden kayran rajaaman alueen pinta-alan laskeminen

h y = g()
A=[(g(0)= f(x)dx A
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Valilla [a, b] ylempana )
oleva funktio y = f(fx) —

Ratkaisun vaiheet:

1. Hahmotellaan kuvaajat. Apuna voi kiyttid graafista las-
kinta. Tama suojaa etumerkki- ja laskuvirheilti.

2. Ratkaistaan kuvaajien leikkauspisteet.

3. Selvitetdin, kumpi kuvaajista on ylempini;
esimerkiksi laskemalla molempien funktioiden arvo
jossain viilin pisteessi.

4. Muodostetaan ja sievennetiin erotusfunktion lauseke.

5. Lasketaan erotusfunktion méiritty integraali.



